



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Σπάρτη, 11 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υγειονομική κάλυψη του 40^{ου} ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ Αγώνα Υπεραποστάσεων
από τον Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης**



Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, αποδέχτηκε πρόσκληση από το Διεθνή Σύνδεσμο Σπάρταθλον, για υγειονομική κάλυψη του επετειακού 40^{ου} ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Κ.Δ.Σ./Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού.

Ο παγκοσμίως ακτινοβολίας και με διεθνή συμμετοχή αγώνας υπεραποστάσεως ΣΠΑΡΤΑΘΛΟΝ, από Αθήνα στη Σπάρτη, σε ανάμνηση της αναβίωσης του άθλου του αρχαίου ημεροδρόμου Φειδιππίδη, πραγματοποιήθηκε για τεσσαρακοστή συνεχή χρονιά, από τις 30 Σεπτεμβρίου έως την 1^η Οκτωβρίου 2022, με συμμετοχή 400 αθλητών από 49 χώρες.

Κάθε δρομέας και μία μοναδική ιστορία με τους συμμετέχοντες να διακρίνονται από τις αξίες του ευ αγωνίζεσθε και του αλτρουισμού. Μεγάλος νικητής ο Φώτης Ζησιμόπουλος, με το τρίτο καλύτερο χρόνο στην ιστορία του Σπάρταθλον. Δε θα μπορούσαμε να μην αποδώσουμε εύφημο μνεία στους Λάκωνες Σπαρταθλητές που συμμετείχαν και τερμάτισαν στο 40^ο Σπάρταθλον.

Ο Τομέας Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σπάρτης, με 30 εθελοντές, κατανεμημένους σε τρεις βάρδιες, το Σάββατο από τις 7:00 έως το απόγευμα 19:00, κάλυψαν υγειονομικά τους αθλητές στο σταθμό που είχε στηθεί στο τερματισμό του αγώνα. Επίσης, εθελοντές του Τμήματος κάλυψαν και δυο σταθμούς Πρώτων Βοηθειών και ανεφοδιασμού.

Κατά την περίθαλψη των αθλητών, η συνεργασία των εθελοντών του Τομέα Υγείας με νοσηλευτές του Νοσοκομείου Σπάρτης καθώς κι ομάδας εθελοντών φοιτητών/τριών με τους εκπαιδευτικούς τους, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου Τμήμα Φυσιοθεραπείας, ήταν άψογη και υποδειγματική για την αποθεραπεία και αποκατάσταση των καταπονημένων αθλητών.

Συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες αθλητές και τους ευχόμαστε ολόψυχα καλή αποκατάσταση και καλούς τερματισμούς. Κι όπως είπε ένας εθελοντής του Τομέα Υγείας: *«Σε αυτούς, που έτοιμοι σχεδόν να καταρρεύσουν, επιστρατεύουν όλη τη δύναμη της ψυχής και την τελευταία "ρανίδα" της σωματικής τους αντοχής... Σε αυτή την υπερκόσμια δύναμη και αντικρίζοντας την εικόνα των ποδιών τους που φροντίσαμε, απλά υποκλίνομαι».*
